



凝巾帼力量 庆妇女节日

瑞昌市码头镇

瑞昌讯(余腾)3月8日是“三八”国际妇女节,瑞昌市码头镇机关及各村(居)组织开展形式多样、内容丰富的文体活动,向广大女性同胞致以节日问候与祝福。

该镇妇联组织机关全体女职工及各村(居)妇联主席开展“凝聚力、促和谐、谋发展”主题踏青活动。清早,大家神采奕奕相聚一起,乘车前往柴桑区中华贤母园,一路上大家有说有笑,心情十分舒畅。到达目的地后,大家先后参观了母爱之门、岳母馆、金戈铁马苑等教育基地,详细了解到陶母、岳母、孟母、欧母等“四大贤母”家庭教育的故事,切身感受到母爱的伟大及中华

民族博大精深的传统文化。大家纷纷表示,这次“三八”妇女节充实愉快、富有意义、令人难忘。

该镇各村(居)也相继开展文体活动。在村妇联组织下,妇女同志们饶有兴致地参加拔河、踢毽子、跳绳、踩气球、绑绑腿等趣味十足的游戏,活动中欢声笑语不断,掌声连绵不绝,气氛非常热烈。

平日里奔波忙碌的码头巾帼,用辛劳和汗水书写了精彩的巾帼华章,为码头镇建设全省一流的现代化口岸新镇发挥了“半边天”作用,在属于自己的节日里尽情释放,充分展示新时代女性风采。



3月8日上午,湖口县张青乡妇联开展“三八”系列活动,在参加了庆祝“三八”妇女节座谈会后,大家一起参与了吹乒乓球、踩气球、夹球跑、抢凳子等趣味活动。(罗璐 摄)

瑞昌市夏畝镇

瑞昌讯(易怡冰)阳春三月,春暖花开,为庆祝“三八”国际妇女节,加强交流、增进友谊,瑞昌市夏畝镇妇联组织全体机关干部开展“凝巾帼力量,展女性风采”主题活动。

午饭过后,大家拼车到赛湖农场,先到草莓棚采摘草莓,后到红心火龙果基地进

行参观,工作人员给大家详细讲解了大棚基地内火龙果的种植、生长过程,最后观摩了螺丝港新农村建设点。

这次主题活动不仅丰富女性干部职工的文化生活,也激励女性干部职工凝聚力量,以更饱满的精神状态投入到工作中去。

瑞昌市赛湖农场

瑞昌讯(田立清)3月7日,瑞昌市赛湖农场阳光社区组织辖区育龄妇女开展了“馨香三月,魅力巾帼”迎“三八”插花活动。

活动中,专业花艺老师为大家讲授了插花艺术的基本知识,重点讲解了插花的造型、色彩应用要点,并现场演示了插花的技巧,大家边听边学边动手,兴致盎然地创

作自己的插花作品,看着自己亲手创造的精美花束,大家脸上都绽放着美丽的笑容。

阳光社区通过开展此次活动,不仅丰富了女同胞们的业余文化生活,陶冶了情操,还让大家学会通过插花来装饰自己的生活环境,点缀生活中的美,营造了良好的“三八”妇女节氛围,为构建和谐社区奠定了良好基础。

瑞昌市范镇

瑞昌讯(王娟娟)为庆祝“三八”国际妇女节,引导全体女干部积极参与健身,追求健康文明的生活方式,让女干部们在节日期间有更多的获得感,3月7日下午,瑞昌市范镇举办了“志愿环保登山”活动,镇村二十多位女干部参加。

虽然登山时山上风很大,道路崎岖难走,但丝毫没有减退大家的登山热情。大家一边登山,一边欣赏四周的美

景,登高远眺,感受大自然的无限魅力。大家三五成群地拍照留念,欢声笑语在山谷中回荡。下山途中,大家沿途拾捡白色垃圾。

通过此次登山活动,让大家走进大自然,享受大自然,释放工作压力,享受生活乐趣,凝聚集体力量,活跃和丰富了大家的精神文化生活,充分展现了女干部们团结友爱、勇攀高峰、与时俱进的精神面貌。

柴桑区沙河开发区

柴桑区讯(聂玲)“三八”国际妇女节当天,柴桑区沙河开发区举行了形式多样的庆祝活动。为了关心女干部身心健康,沙河开发区党委聘请专家为区村两级所有女

干部送上一场“关爱女性健康,续说美丽”的女性健康专题讲座。此外泉塘社区老协举办了文艺汇演,庐南社区组织社区女居民天柱山一日游。

湖口县凰村乡

湖口讯(陈丹)为丰富全乡妇女的精神文化生活,缓解工作压力,增强凝聚力,3月8日,湖口县凰村乡组织各村妇女主任及机关女职工在县台山开展了庆“三八”登山踏青活动。一路上大家迎着春风,一边呼吸着山间新鲜的空气,一边饱览秀山美景,尽情享受登山乐趣。山路陡峭,她们相

互鼓励、共同前进,她们健康活泼的身姿,自信欢乐的笑脸,充分展现了新时期女性的精神面貌与迷人风采。

此次活动,充分展示了女性奋力拼搏、团结协作的精神,让大家极大地释放了工作压力,在强身健体的同时使大家充分感受到节日所带来的喜悦。

湖口县均桥镇 全面铺开贫困劳动力务工情况摸底工作

湖口讯(任亚萍)为准确掌握全镇贫困劳动力基础信息,建立好贫困户就业动态管理电子台账,进一步提高贫困群众自我造血功能,全面落实就业扶贫措施,近期,湖口县均桥镇结合新春佳节农民工返乡之际,对建档立卡贫困户中适龄劳动力的基本情况进行了全面摸底调查。

此次摸底工作,由各驻村(社区)第一书记和村(社区)两委班子成员通过入户走访、电话询问等形式,对全镇贫困户中有劳动能力的贫困对象进行摸底,结合贫困劳动力本人的实际务工情况,了解他们目前从事行业、未来就业意愿及培训需求,从而达到使贫困劳动力充分就业、促进收入增长并达到稳定脱贫致富的目的。

截至目前,该镇贫困户劳动力基础摸排工作已经基本结束。根据初步摸底,目前共有485位贫困户劳动力外出务工,下一步,该镇将通过向适龄劳动力提供职业技能培训、补助资金等优惠政策,帮助有就业、创业意向的适龄劳动力实现精准就业、优质就业。

德安县丰林镇 开展“党建”+“油茶扶贫产业”主题党日活动

德安讯(胡文 余敬璋)为进一步发挥党员干部在脱贫攻坚工作中的先锋模范作用,实施乡村振兴战略,进一步壮大村集体经济,带领贫困户脱贫致富,3月8日,德安县丰林镇机关一支部组织党员干部,与黄桶村帮扶单位县林业局、黄桶村村“两委”干部等深入黄桶村油茶产业基地,开展“党建”+“油茶扶贫产业”主题党日活动。

党员干部们一大早就来到油茶产业基地,两两一组,纷纷戴手套、拿铲子、扛锄头,有的挖坑穴,有的清杂草,有的种茶苗,经过热火朝天的劳动,不到一会儿,便种下了数十株油茶苗。

据悉,黄桶村油茶产业基地前期共投入资金20余万元开垦种植,覆盖8个自然村,周围村民以土地流转形式入股,共流转土地200亩,惠及村庄农户及贫困户约300户。

通过此次主题党日活动,在思想上引导和行动上帮扶,形成了产业扶贫的强大合力,进一步增强了党员干部打赢脱贫攻坚战的信心和决心,促进了全镇的脱贫攻坚工作。

瑞昌市高丰镇 问题导向抓整改 苦干实干助脱贫

瑞昌讯(宋佳鑫)3月8日下午,瑞昌市高丰镇召开脱贫攻坚专项巡视巡察问题整改工作部署会,镇村全体干部、驻村帮扶第一书记和帮扶队员参加会议。会议传达了上级脱贫攻坚相关会议精神,并通报九江市第二巡察组巡察反馈问题。会上一是要要求对标对表逐项抓好巡视巡察问题整改落实,并举一反三切实建立长效机制;二是再次调度“五同五帮五入户·真心实意助脱贫”活动开展;三是安排部署2019年扶贫工作,统筹规划2019年拟脱贫人口高质量脱贫和扶贫项目高标准建设。

针对如何做好做实巡视巡察反馈问题整改,会议要求一要坚定信心不动摇;二要咬定目标不放松;三要整治问题不手软;四要落实责任不放松;五要转变作风不懈怠。坚持问题导向,举一反三,全力以赴,切实做到领导再加强、措施再加强、服务再加劲。

镇党委书记张军指出:一是思想要高度重视;二是整改要迅速落实;三是责任要进一步明确。针对巡视巡察反馈问题整改,全镇上下要端正态度、转变作风,不能等、不能靠、不能马虎、不能麻痹,用足绣花功夫,真抓实干、踏实苦干,为奋力迈出“实干创新、五大升级、全面小康、美好瑞昌”发展新征程贡献高丰力量,以优异的成绩庆祝新中国成立70周年。

瑞昌市黄金乡 拆除非法矮圩围栏 呵护一湖清水



整治后



整治前

一直以来,瑞昌市黄金乡高度重视湖长制和湿地保护工作,始终致力于打好碧水保卫战。在黄金乡下巢湖一些渔民非法开挖了许多矮圩,进行网围养殖和捕捞,破坏渔业资源,破坏湿地保护功能。近日,黄金乡大力开展非法矮圩网围联合排查整治专项行动,拆除非法矮圩围栏,呵护一湖清水。

(陈志武 摄)

瑞昌市南阳乡

扶贫路上饭菜飘香

瑞昌讯(黄国强 徐桃花)“今天这顿饭,是我吃过最香的饭。”贫困户张公英说。自2019年春节过后,雨水不停停歇,天气异常的阴冷潮湿,但瑞昌市南阳乡红日村驻村第一书记何忠广坚持每天走访贫困户,看着贫困户因雨水而出门不便,生活物资缺乏,内心十分焦急。他积极与帮扶单位和村两委协商解决办法,最后决定分片区给贫困户做一顿饭,开展饭菜送温暖活动。

2月27日早上9点,何忠广便买好需要的食材赶到3组张昌春家,帮扶单位中国银行对贫困户用心办实事。

火灶,何忠广俨然“家庭主男”一把好手。中午12时,贫困户张昌交、张公毫、周宇私、张昌春还有村两委干部围坐一堂,品尝上了何忠广这一桌美味可口饭菜。

中饭结束后,大家又一起围着农村灶火灶烤火唠家常,宣传扶贫政策(核实张昌春家房屋重建资金到位情况等)、聊新农村建设的(张公豪房屋折旧)、说说殡葬改革及环境整治等民生要事。通过何忠广的这桌特殊的饭菜,贫困户内心感受触动极大,都说党的政策好,政府时刻心系群众,帮扶单位中国银行对贫困户用心办实事。

据悉,瑞昌市正在全面开展“五同五帮五入户·真心真意助脱贫”活动,南阳乡党委、政府一直以来将脱贫攻坚放在众工作首位,目前已联合各帮扶单位正在全域内全面开展该活动,为期一个月,号召广大帮扶干部,同吃一桌饭菜、参加一次劳动、宣传一次政策、清扫一次卫生、征集一批意见、解决一些问题,积极深入贫困户的生产生活,走进贫困户的内心世界,帮助他们挖出“穷根”,找出“穷因”,开出“治贫药方”,切实解决好贫困户生产生活中的实际困难和问题。

经开区向阳街道 及时制止抢搭抢建行为

经开区讯(谢远雄)经开区向阳街道刘家塘村与濂溪区交界,今年被政府列入棚户区改造范围,少数人得知此消息后,在房前屋后和楼顶加建扩建,妄图套取国家征收资金。

3月4日,街道“两违”巡查人员发现,该村小河杨一村居民在自家大院搭建了260余平方米的简易棚屋,立即联系执法中队,执法人员到达现场后,发现新做的7间棚屋,泥土还是湿的,确定为抢搭抢建。清理完现场后,告知业主将组织强拆。在街道“两违”办和执法中队的强大攻势下,迅速地将抢搭的违法建筑拆除了。

执法中队在此提醒,动迁前的抢搭抢建,套取国家征收资金属违法行为,情节严重的将受到法律制裁。

柴桑区城门乡 激发新农村“比学赶超”动能

柴桑区讯(付文星)当前,农村人口多、底子薄、基础差,投入农村基础设施的经费不足。部分村干部观念陈旧,思想落后,对建设新农村缺乏足够认识,参与建设的积极性不高,存在乡干部热、村干部冷的现象。

在总结了当前存在的问题之后,柴桑区城门乡不断调整思路,创新做法。为了改善农村人居环境,完善农村基础设施,调动各村参与新农村建设的积极性,乡党委政府研究决定实行奖励机制来扎实推动新农村建设工作,加强监测预警和预报工作,确保人民生命财产安全,近日,德安县林泉乡组织土管、林业口干部对该乡多段沿山公路和临山村民居住房开展地质灾害巡查工作。

在激励机制的激励下,城门乡的新农村建设热了起来,各村(社区)纷纷召开了新农村建设布置会,掀起了新农村建设比学赶超的奋进争先热潮。

德安县林泉乡 开展地质灾害巡查行动

德安讯(蒲福平)近段时间以来,持续的降雨,使沿山公路坡地、山林陡坡等地质蓄水增多,容易造成滑坡坍塌的地质灾害。为进一步做好地质灾害防治工作,加强监测预警和预报工作,确保人民生命财产安全,近日,德安县林泉乡组织土管、林业口干部对该乡多段沿山公路和临山村民居住房开展地质灾害巡查工作。

在巡查过程中,乡村干部认真查看地表是否有漏痕,树木是否松动等迹象,并在地质灾害隐患点插立地质灾害防治提示牌,提醒过往群众避开危险隐患地段。同时,该乡要求乡村干部和护林员重视地质灾害防治工作,对危险隐患地段进行全覆盖、拉网式巡查,保持通讯畅通,密切关注天气变化和汛情动向,一旦发现险情要及时报告,共同守护人民生命财产安全。